

## 百技竞献在车间

临安市总工会引导职工岗位创新

本报讯 通讯员郑涛 记者 洪茵婧报道 日前,万马科技股份有限公司技术研发创新工作室再添荣誉,被临安市总工会评为高技能人才创新工作室。这支由高技能人才陈建平领衔的创新团队近3年获得国家专利30项,成为“万马科技”的主要创新平台。

在推动形成全市创业创新的热潮中,临安市总工会围绕工人阶级主力军作用发挥,广泛开展以“创一流工作、一流服务、一流业绩、一流团队”为内容的“工人先锋号”创建活动;同时,立足高技能人才在技术、业务和管理方面的特长,发挥高技能人才带头人的理论水平、实践经验、创新能力和服务成果方面的综合优势,大力培育创新领军人物和优秀团队;发动长期工作在生产第一线的技术工人进行“小革新、小发明、小改造、小设计、小建议”“五小”岗位创新,形成了百技竞献在车间的生动格局。在推动传统产业转型升级、壮大新兴产业、促进生产性服务业发展方面发挥了重

要作用。

浙江美格机械股份有限公司一线工人戴学军、厉鑫研发的“全幅墙纸凹版印刷发泡压花生产线”,使设备生产的3000mm墙纸瞬间烘干,且完全保证墙纸花纹和色彩的清晰度和美观度。这个由一线生产技术人员依靠岗位技术优势,主导开创的主要发明创新成果,填补了国内技术空白,使装饰纸设备达到国际水平。去年,临安市共有19个企业车间、19项职工创新成果、8个技术人才工作室受到表彰。

近年来,临安市总工会已经在全市主要经济领域遴选出了引领创业创新,具有较高社会认可度和较大经济贡献度的工人先锋号、高技能人才创新工作室和“五小”创新成果。这项行动已经成为弘扬“工匠”精神、带动职工岗位创新的有效载体;凝聚起广大职工智慧和力量的重要平台;广大职工实现岗位成长、展示个人风采、追求人生价值的广阔舞台;工会组织动员职工服务中心大局的有力抓手。

## 百场培训进基层

余姚市总工会推出文化普惠工程

本报讯 记者阮向民 通讯员滕剑明报道 调整呼吸、平和心静、舒展肢体……下班后学一堂瑜伽课是什么感受?职工说,一天工作的疲劳不见了,感觉精气神又回来了。近日,余姚江丰电子瑜伽班正式开班,23名学员走进心仪已久时尚课堂。

今年,余姚市总工会启动“十百千”工程,具体包括百名劳模扬精神、百名工匠传帮带、百家商场搞普惠、百名职工脱贫困、百场职工大比武、百场文体进基层、百个节目进资源库、百家工会亮示范、百次培训提素质、百篇文章讲正气,以及表彰千名优秀职工及培

育千名技师志愿队。“百场培训进基层”是其中的项目之一。

据余姚市总工会相关负责人介绍,开展“百场培训进基层活动”旨在丰富广大职工的业余文化生活,提升职工整体素质,是一项文化普惠工程。文化宫作为承办部门之一,将陆续启动才艺培训、劳动技能和生活技能等培训。春季职工文艺健身培训班共开设瑜伽、健身操、太极拳、书法、国画、舞蹈等班次,每个班10个课时,有定点培训和上门培训两种形式,培训班聘请具有丰富教学经验的老师任教,力求更好地满足不同单位职工的个性化培训需求。

## “多城同创”展风采

温岭职工志愿者活跃公益事业

本报讯 记者孟万成 通讯员金洁报道 温岭市总工会日前开展“环境大整治、合力共创卫”活动。在为期一天的集中清扫活动中,人人争当志愿者,为“多城同创”工作献出自己的一份力。

据了解,年初以来,温岭全市镇街的16支职工志愿队精心设计活动载体,将工会工作与“多城同

创”有机融合。城北街道总工会组织志愿者慰问城北横塘垃圾中转站的100多名环卫人员,发放慰问金和生活必需品。新河镇总工会举办“水脉系民情,大脚走新河”趣味拼图活动,志愿者带领广大职工群众熟悉新河镇各个村落以及河道的方位,积极参与河道环境综合治理。

## 鲜花送给女劳模



由浙江省委宣传部、省文明办等单位联合发起的“最美浙江人”大型公益活动——“万朵鲜花送雷锋”活动日前在全省各地拉开了序幕。全省有近万名“活雷锋”收到了鲜花。他们都是活跃在全省各地各行各业的学雷锋先进人物。

毛朝阳 摄影报道

## 柯城农商:欢乐俏厨娘

## 美味“三八”节



美食,真是一个难忘的“三八”妇女节。

此外,柯城农商银行各分会也组织了女职工看电影等丰富多彩的节日活动,为女同胞们送去节日的祝福和温暖。

■通讯员高海伟 记者王海霞

袁慧康

## 杭州灵隐管理处工会这样当“娘家” 为员工描绘另一幅美蓝图

的办公场所内设置了篮球场、乒乓球桌等娱乐健身设施。

在杭州西湖风景名胜区灵隐管理处的职工活动场所,有一座篮球场。别看这座篮球场只有标准篮球场的一半大小,但置身其中,头顶是纵横交错的树枝,身旁是争奇斗艳的花草,感觉像是进入了一座花园而不是球场,在这里打球,心情自然不一样。

“灵隐景区种满了花草树木,风景秀美,可谓是寸土寸金,能在这里建个篮球场已经不容易了。”西湖风景名胜区灵隐管理处工会主席丁爱娟说,为了给职工提供日常的健身场所,在工会的建议下,管理处在本身就不宽敞

的区域景地广,运动会可以拉长赛期,可有些事还真不太好办,员工的就餐问题就是其中之一。食堂只有一个,有些员工上班地点离得远,吃饭不方便,怎么办?灵隐管理处工会就组织人员给他们送餐,一年365天风雨无阻。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。